

В Арамили прошло открытие череды соревнований по зимнему мини-футболу.

В спортивном бою в минувшее воскресенье сошлись четыре команды: из деревни Аверино, поселков Большого Исток и Бобровский, а также из города Арамил. Игра шла на искусственном покрытии на стадионе «Триумф» за бассейном «Дельфин». Теплая погода способствовала футболистам: играть было приятно, хоть и немного скользко. Соревнования проходили в дружеской обстановке, в здоровой конкуренции. Возраст участников был от 15 лет: играли как подростки, так и молодежь, а так же взрослые мужчины.

Первый 20-минутный матч хозяева поля провели с противниками из Аверино, обыграв их со счетом 5:0. Затем футбольная команда из Бобровского проиграла ребятам из Большого Истока со счетом 0:4, а в финале футболисты из «Созвездия» разделили их участь.



Разыграют кубок на приз Главы АГО

«По ходу матча наша команда выходила вперед, счет был к концу игры 4:4, но в серии пенальти мы проиграли», – рассказывает Максим, игрок арамилской сборной.

По его словам, игроки из Большого Истока считаются чемпионами по мини- и большому футболу, являются призерами области.

Свое мастерство игры они еще покажут в Арамили: с воскресенья, 15 декабря, в АГО стартует открытое первенство по мини-футболу на приз Главы Арамилского городского округа. В эту пятницу заканчивается прием заявок. Свое участие уже – на данный момент – подтвердило 7 сборных любительского футбола из Арамилского и Сы-

сертского городских округов, а также из города Екатеринбург. В команде должно быть 10 человек: 5 – на игровом поле, один – на воротах, остальные – в запасе.

«У кого-то может быть своя команда есть, мы не против взять их под свое «крыло», а также готовы сотрудничать с любыми командами, – говорит Максим

Лачихин, директор МУП Центр «Созвездие», – если нужно, у нас есть мячи. Угощаем горячим чаем. Также игрокам предоставляются отапливаемые раздевалки в пользование. Подготовка поля для проведения соревнований проходит в постоянном режиме».

Информация и фото: Центр «Созвездие»



Выяснили, какое поколение сильнее

В шахматном клубе «Белая ладья» в Арамили прошел лично-командный турнир «Поколение».

«Цель соревнований – выявить, какой возраст на данный момент является самым сильным в шахматах в иерархии поколений. Смогут ли «дети войны» дать шороху, есть ли еще у них «порох в пороховницах»? Не менее интересно узнать, как адаптировались первоклассники и другие новички в клубе», – говорят в «Белой ладье».

Конечно, еще на старте прогнозировалось, между какими командами должна развернуться борьба за первое место. Это «Восьмиклассники», «Шестидесятилетние», «Сорокалетние» и «Десятиклассники». Поскольку собралось нечетное количество участников за команду «Тридцатилетние» «отдувался» в единственном лице Фёдор Ладьгин, тренер шахматного клуба. У остальных команд прослеживался явный лидер, а в напарниках был шахматист чуть слабее.

Всего в турнире приняло участие 43 человека. Команда состояла из двух спортсменов, близких по возрасту. Регламент соревнований предусматривал 9 туров по швейцарской системе в личном зачете с контролем времени 10 минут «плюс» 5 секунд на ход. Участники из одной команды не могли встретиться друг с другом. По окончании турнира подводился итог в командном сопротивлении. Суммировались места шахматистов, занятые в личном зачете. У кого наименьшая сумма мест – тот и победитель. При этом в турнире предусматривалось двойное награждение: в личном и командном зачете.

Первое место в командном зачете безошибочно заняли «Восьмиклассники». Уверенное второе место завоевала команда «десятиклассников», а третье место вырвали «сорокалетние» мужчины.

Кроме того, отдельно отмечались школьные команды: лучшими были признаны «Четырехклассники», после них – «Пятиклассники», а третье место – оказалось у сборной команды «7-8 класс».

Текст и фото: Алексей Трифонов

Обещала вернуться снова

Юная жительница Арамили побывала во Всероссийском детском центре «Смена» в городе Анапа.

Анастасия Соколова, 13-летняя ученица 8-го класса школы № 4, пробыла там около двух недель. Вернулась в минувшую пятницу, полная впечатлений. Находиться там девочка смогла бесплатно, став единственной среди своих сверстников в Арамили, кого отправили в данный лагерь от всего Арамилского городского округа. Этот отдых Настя заслужила – в прямом смысле сказанного.

«На Свердловскую область выделили 10 путевок для детей в качестве поощрения за отличную учёбу, за достижения в спорте, творчестве, общественной



деятельности, – рассказывает Светлана, мама Насти, – за месяц до отъезда, во второй половине октября, мы подали заявку: направили в Министерство образования и молодежной политики Свердловской области грамоты, дипломы, сертификаты на согласование. К а н д и д а т у р у одобрили».

В течение всего времени нахождения в лагере

«Смена» в Анапе ребята (а их было 700 человек!) участвовали в различных мероприятиях: готовили совместный танец для торжественного открытия заезда (и тут наша землячка показала свой талант), играли в интеллектуальные игры, боролись за звание лучшего артиста. В частности, готовили театральные постановки – от каждого отряда, читали стихи и пели.

Помимо этого, ребята в лагере «Смена» получили сертификаты и о получении образовательных программ. Все они касались экологии: это был «Всероссийский слет школьных лесничеств».

Домой в Арамил Анастасия Соколова привезла целую «стопку» дипломов, благодарственных писем и грамот. Девочка рассказывает,



что, благодаря этой поездке, узнала много нового для себя, а также познакомилась с ребятами из различных городов нашей страны.

«Мне все очень понравилось. Было много интересного. Это были незабываемые 14 дней! Каждый день, каждый момент, проведенный с моим 16 отрядом, останется в моём сердечке навсегда. Ребята

сделали эту смену ещё более красочной, смешной и самой-самой лучшей! Просто спасибо всем, кто был рядом!».

Насте настолько понравился лагерь, что она хочет снова в него вернуться, но не в роли отдыхающей, а... вожатой: девочка собирается поступать в РГПУ, стать педагогом и приехать в Анапу в «Смену» уже воспитателем.